A feladatokat irta:

Toth Janosné, Szolnok Q7 /f

Lektoralta:
Kis Olga, Szolnok

Bekiildési hatarido: 2017. januar 6.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam lll. fordulo

2016/2017.
Feladat 1. 2. 3. 4, 6. 7. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 6 pont | 6 pont 4 pont 6 pont 5 pont 5 pont 4 pont 50 pont
Elért
1. feladat 14 pont
Vélaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!
1 2 X
1. | 1324, 1354, 1504, 1534, 1684, 1714, 1744 1754 1864
2. |6-84+24:8+4= 6 55 90
3. | CCIC 219 299 301
4. | 560 és 280 kiilonbségének a fele 140 280 420
Ha a gondolt szam a 747 nagyobb tizes 619 622 378
> szomszédjanal 128-cal kevesebb, akkor az a
6. 6 db szaba"lyos dobokockan 6sszesen 36 7 126
.......... potty van.
A 39 dm-es 1écbdl 3 dm-es darabokat
7. | vagnak le. Hanyadik vagasnal esik le az 12. 13. 14.
utols6 darab?
8. + |F56 =7 =8 =9
Alex mind a 4 doboz malnabol megevett 5 —
9. | 5 szemet. Mennyi maradt a dobozokban 146 -4 -5 146 - (4-5) | (146-5)-4
Osszesen, ha mindegyikben 146 szem volt?
10. | Sm4dm—....... dm=3m 24 dm 2m 5m 1 dm
11. | negyed liter=............... cl 15 25 50
450 g lisztbdl és harmadannyi vajbol
12 késziild pogacsahoz valamennyi krumplit is 349 400 600
" | tenni kell. Az 0sszegyurt tészta 1 kg lett. g g g
Mennyi krumplit tettliink hozza?
Héanyféleképpen érhetett célba Ali, Béla és
13. | Csaba a futoversenyen, ha nem volt 3 6 13
holtverseny?
A 2, 3 4 szamjegykartyakbdl hany
+1 | kiilonb6z6 haromjegyli szamot tudsz kirakni, 12 13 27
ha minden kartyabol sok van?
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. feladat 6 pont

Szamitsd ki!
a) 34-33)-(33-32)-(32-31)-(31-30)=

b) 2-1+2-2-3+3-2-5+2-2-2-7+5-2-3-3=
©) (22-2)-(32-12)-(42-22)-(52-32)- (62— 62)=

. feladat 6 pont

Pali tornyokat épit legdbol. Az elsé torony 6 elembdl all, a tobbi tornyot mindig 2-vel tobb
elembdl épiti. Hany elembdl all a 12. torony? Hany elembdl épiti fel mind a 12 tornyot?

. feladat 4 pont

Anna 0ltoztetds jatékkal jatszik. Hany félképpen oltoztetheti fel a babat, ha egy piros. egy kék
és egy sarga szoknydhoz egy piros, egy kék ¢és egy sarga polot valaszt? Ird le a
gondolatmenetet vagy rajzolhatsz is!

. feladat 6 pont

Amikor Maja hazaért az iskolabol, megszamolta, hogy a tdlcan 32 szdlészem van, majd
megevett 10 szemet. Amikor Misi megérkezett, 6 is megszamolta a szél0szemeket, majd 2-
vel tobbet evett meg, mint Maja. Krisztin pedig 2-vel kevesebbet, mint Maja.
a) Hany szem sz616t ettek meg a gyerekek kiilon-kiilon?
b) Hany szem maradt a talcan?
c) Mennyit ehettek volna kiilon-kiilon, ha igazsagosan osztottdk volna el a megevett
szemeket?
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6. feladat S pont
Bogyd ¢és Babdca méricskélnek: teds poharakat, tivegeket és csuprokat tesznek a mérlegre.
Egy pohdr és egy liveg van egyensulyban egy csuporral. Egy masik mérésnél két liveg és ot
pohar van egyensulyban harom csuporral. Hiny pohér van egyensulyban egy tiveggel?

7. feladat 5 pont
Hanyszor irjuk le az 1-es szdmjegyet, ha leirjuk az 6sszes kétjegyii szamot?

8. feladat 4 pont
Legfeljebb hany gyerek lehetett Evelin sziilinapi bulijan, ha 40 db cukorkat, 24 csokoladét és
16 almat osztott szét koztiik? (Minden gyerek egyforman kapott mindenbdl) Mennyit kaptak a
gyerekek az egyes ajandékokbol kiilon-kiilon? Rajzol;!



